Document 6  : Exercice d’homosyntaxisme. 
Voyons voir : César, Auguste, Tibère, Caligula l’équestre ; Claude ; Néron qui jouait à ravir du violon, Galba, Othon qui précéda Vitellius lequel n’était pas borgne ; Vespasien le polyurique ; Titus, qui précéda Domitien.

Georges Pérec

Regardez, vous arrivez sur la place où les femmes, les enfants et les hommes endimanchés, la curiosité de tout un peuple se montre. Vous reconnaissez un visage, un ami. Un souvenir vous trouble. Votre expression s’altère. Bouleversée par la clameur grandissante de la foule, vous fermez les yeux. 

Jacques Duchateau

……………………..
Solution : 

L’ensemble suit la série : VVSSSSASSVVSSSVSVASASVS , dans laquelle : 

S = substantif

V = verbe

A = adjectif

Selon la configuration ci-dessous : 
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foule, vous fermez les yeux. 
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